Приложение 2

Вариант 1 
1. Однородная балка массы 8 кг уравновешена на опоре. 
Если четвёртую часть балки отрезать, то какую вертикальную силу для сохранения равновесия балки следует приложить к отрезанному концу.
2. Палочка массы М наполовину погружена в воду. Угол наклона палочки к горизонту α. С какой силой давит на стенку цилиндрического сосуда верхний конец палочки? Трением пренебречь.
Вариант 2 
1. Расстояние между опорами 8 м. Если на эти опоры положить горизонтальную балку массы 100 кг и длины 10 м так, чтобы 2 м балки выступали за левую опору, то чему будет равна сила давления балки на правую опору?
2. Определите наименьшую площадь плоской льдины толщиной 40 см, способной удержать на воде человека массой 72 кг. (ρв = 1000 кг/м3, ρл = 900 кг/м3).
Вариант 3
1. Под каким наименьшим углом к горизонту может стоять лестница, прислонённая к гладкой вертикальной стене, если коэффициент трения лестницы о пол равен μ?
2. Бревно, длина которого L, а диаметр d, плавает в воде. Какова максимальная масса человека, который может стоять на бревне, не замочив ног? Плотность дерева – ρд, плотность воды – ρв.

Вариант 4
1. К вертикальной гладкой стене подвешен на тросе однородный шар массы М. Определите натяжение троса, если он составляет со стеной угол α.
2. Однородный стержень длиной 1,2 м закреплен шарнирно одним концом на высоте  0.4 м над уровнем воды и опущен другим концом в воду. На какой глубине будет находиться нижний конец стержня при равновесии? Плотность стержня 800 кг/м3.

Вариант 5
1. Расстояние между опорами 8 м. Если на эти опоры положить горизонтальную балку массы 100 кг и длины 10 м так, чтобы 2 м балки выступали за левую опору, то чему будет равна сила давления балки на левую опору?
2. Кусок металла плотностью 9000 кг/м3 подвешен на пружину динамометра и полностью погружён в воду. Показание динамометра при этом составляют 20 Н. Плотность воды 1000 кг/м3. Определить объём куска металла.
Вариант 6
1. Двое рабочих переносят трубу массой 80 кг и длиной 5 м. Один поддерживает её на расстоянии 1 м от конца, а второй за противоположный конец. Определить модуль нагрузки, приходящийся на каждого рабочего. В каком случае (расстановка рабочих) второй рабочий вообще не нагружен?   
2. Два шара одинакового объёма, полностью находящиеся в жидкости, соединены нитью и опускаются равномерно и вертикально один над другим. Пренебрегая силами сопротивления жидкости, определите силу натяжения нити, если массы шаров равны 1,6 и 2 кг.
Вариант 7
1. Однородная балка длины 2 м и массы 1000 кг удерживается в горизонтальном положении с помощью двух опор, расстояние между которыми 0,5 м. К правому концу балки приложена вертикальная сила величиной 1кН. 

Какова сила реакции в левой опоре.
2. Плотность воды равна 103 кг/м3, а плотность льда 900 кг/м3. Если льдина плавает, выдаваясь на 50 м3 над поверхностью воды, то чему равен объём всей льдины?
Вариант 8
1. На плоскости, имеющей угол наклона к горизонту β, стоит цилиндр радиусом R. Какова наибольшая высота цилиндра, при которой он ещё не опрокидывается? Цилиндр однородный.
3. Чему равна плотность керосина, если плавающий в нём сплошной деревянный куб с длиной ребра 8 см выступает над поверхностью жидкости на 1 см? Плотность дерева 700 кг/м3.  
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